

«Утверждаю»

Председатель Саратовская областная
общественная организация «Саратовская
федерация спортивного ориентирования»

А.В. Семёнов

2022 г.



«Утверждаю»

Министр молодёжной политики и
спорта Саратовской области

Р.В. Грибов

2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата и Первенства Саратовской области
по спортивному ориентированию (дисциплина велокросс - классика)

ВВЕДЕНИЕ

Саратовские областные соревнования по виду спорта спортивное ориентирование (дисциплина велокросс – классика, 0830241811Я), далее «Соревнования», проводятся в соответствии с календарным планом спортивных и физкультурных мероприятий министерства Саратовской области на 2022 год.

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Основной целью проведения соревнований является развитие вида спорта на территории Саратовской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- Развитие и популяризация спортивного ориентирования в Саратовской области;
- привлечения детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, активному и здоровому образу жизни;
- повышение спортивного мастерства саратовских спортсменов;
- выявление сильнейших спортсменов области;
- выполнение норм и требований Единой Всероссийской спортивной классификации.

II. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство соревнованиями осуществляется Министерством молодёжной политики и спорта Саратовской области. Непосредственное проведение и судейство соревнований возлагается на Саратовскую областную общественную организацию «Саратовская федерация по спортивному ориентированию» и главную судейскую коллегию.

Главный судья – Сухоловская О.Н.

Главный секретарь – Ермолова О.С.

III. МЕСТО, СРОКИ И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся согласно правилам соревнований по спортивному ориентированию 19 июня 2022 года в г. Саратове, лесопарк «Кумысная поляна», Регистрация участников 09.30 часов до 10.30 часов в помещении спортивного клуба «Символ» по адресу: г. Саратов, ул. Мира, 17. Проезд трамваем № 3 до остановки «108 школа или Коммерческий университет».

В 10.40 часов сбор участников на месте старта.

Старт Соревнований в 11.00 часов.

Старт будет проходить согласно возрастным группам и стартовым протоколам.

Закрытие соревнований и церемония награждения 14.00

IV. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

В областных соревнованиях по спортивному ориентированию принимают участие учащиеся образовательных и спортивных организаций. Необходимым условием участия в соревнованиях является наличие своего спортивного инвентаря.

Соревнования личные, проводятся в дисциплине кросс-классика, в соответствии правилам вида спорта, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации

Соревнования проводятся по возрастным группам:

- Мальчики и Девочки (до 13 лет) (2011 и младше)
- Мальчики и Девочки (до 15 лет) (2008 – 2010)
- Юноши и Девушки (до 18 лет) (2007- 2005)
- Мужчины и Женщины (2004 и старше).

Ответственность за подготовленность, жизнь и здоровье несовершеннолетних несут их официальные представители. Организаторы также имеют право самостоятельно оценивать уровень подготовленности спортсменов и не допустить к участию в соревнованиях, если подготовленность участника не соответствует уровню дистанции в конкретных погодных условиях.

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Мероприятие проводится в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденных Министром спорта Российской Федерации и главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 31 июля 2020 года.

Обеспечение общественного порядка на соревнованиях осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований». Уведомление полиции о проведении мероприятия, а также утверждения и согласования типового плана осуществляется Саратовской областной общественной организацией «Саратовская федерация спортивного ориентирования».

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры определяются в личном зачёте, согласно действующих правил вида спорта «Спортивное ориентирование» в каждой возрастной группе и награждаются медалями и грамотами Министерства молодёжной политики и спорта Саратовской области.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Приобретение наградной атрибутики и оплата судейского аппарата осуществляется за счёт средств Министерства молодёжной политики и спорта Саратовской области.

Оплата работы медицинского персонала, организационные и прочие расходы (подготовка трассы и оборудования дистанции, постанровка дистанции, приобретение бумаги и канцтоваров, печать картографического материала, горячий чай) за счет собственных или привлеченных источников ОО «Саратовская областная федерация по спортивному ориентированию».

Расходы, связанные с участием спортсменов в соревнованиях несут командирующие организации. Расходы, связанные с проведением тестирования на коронавирусную инфекцию COVID-19 для допуска к участию в спортивных соревнованиях обеспечиваются командирующими организациями.

VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются спортсмены любых спортивных организаций, культивирующих вид спорта спортивное ориентирование, прошедшие соответствующую подготовку, не имеющие медицинских противопоказаний к занятиям физической культурой и спортом и допущенные врачом.

При наличии в предписании Роспотребнадзора отрицательного теста на COVID-19, допуск до участия в спортивных соревнованиях осуществляется после предоставления в адрес судейской комиссии, назначенной федерацией по виду спорта, оригинала справки об отрицательном результате теста на коронавирусную инфекцию COVID-19 со сдачей и получением результатов за 48 часов до начала соревнований. Ответственность за предоставление результатов тестов ПЦР возлагается на ООФСО Саратовской области.

По прибытии на соревнования в мандатную комиссию предоставляется оригинал заявки заверенной руководителем командирующей организации, с медицинским допуском на каждого участника по установленной форме, согласно приложению к данному положению.

X. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях направляются до 16 июня 2022 года по электронной почте: olga8volga@yandex.ru или <https://orgeo.ru/event/22489> Заявки (оригинал) на участие в соревнованиях по установленной форме, согласно приложению к данному положению необходимо предоставить в главную судейскую коллегию в день соревнований.

**Данное Положение является официальным вызовом на соревнования
ОРГКОМИТЕТ**